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№ тф

Відповідно до рішення Ради суддів України від 04.12.2014І року №63. Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколу до неї, ратифіковані Законом України «Про ратифікацію Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколу до неї» від 16.12.2009 року №1767, з метою забезпечення реалізації прав громадян на доступ до правосудця, створення належних умов перебування у приміщенні суду
Н А К А З У Ю :1. Внести зміни до складу мобільної групи Другого апеляційного адміністративного суду, а саме: виключити зі складу маломобільної групи Гречка О. О. та включити до її складу Малежика С . П. головного спеціаліста відділу інформаційно-технічного забезпечення.2. Внести відповідні зміни до наказу керівника апарату суду «Про склад мобільної групи, визначення відповідальної особи та затвердження Порядку організації доступу маломобільних груп населення до правосуддя в Другому апеляційному адміністративному суд» від 30 січня 2019 року за №04-04/19.3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
В. о. керівника апарату суду
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, Відповідно до рішення Ради суддів України від 04 12.2014 року №62. Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколе до неї. ратифіковані Законом України «Про ратифікацію Конвенції про права інвалідів і Факультативного протоколу до неї» від 16.12.2009 року №1767. з метою забезпечення реалізації прав громадян на доступ до правосуддя, створення.належних умов перебування у приміщенні суду
Н А К А З У Ю :1. Визначити Шушпанова Максима Гвгенійовича заступника начальника відділу інформаційно-технічного забезпечення відповідальним за проведення заходів із забезпечення доступності суду та судової ..процедури для осіб з обмеженими фізичними можливостями, громадян похилого віку та інших маломобільних груп населення із особливими иотребаепі. які звершиться до Дрегогоапеляційного адміністративного суду за захистом своїх прав.Затверди ти наступний склад мобільної грмпгШушпанов М. ('. заступник начальника віллі.іе інформаційно-технічного забезпечення:Кіслинський С. О. начальник відділе матеріального та господарського забезпечення:Гречко О . О . головний спеціаліст;Певний О. А . секретар відділу документального забезпечення:Єфремов М. 10. судовий розпорядник;Вороній О. О. судовий розпорядник.Затвердити Порядок організації доступе маломобільних груп населення до правосуддя в Другому апеляційному адміністративному суді (додаток № 1 ).Відповідальній особі та членам мобільної грунті в своїй діяльності керуватися вищезазначеним І Іорялком.Відділу по роооті з персоналом ознайомити :а плчсішх оси1 і даним наказом та Порядком організації доступе еіалоеюбілі.них ір\п насслсн Друтоме’ апеляційному адміністративному суді Контроль за виконанням цього наказе залишаю іа собою. пін до нпавоседдя в
Керівник апарату суде Г . В. Островсрх


